
1 87 11 15 2 115 75.7% 1.6%

2 88 9 13 5 115 76.5% ＜新規＞

3 69 8 29 9 115 60.0% ＜新規＞

4 74 10 25 6 115 64.3% -0.4%

5 71 15 24 5 115 61.7% -5.5%

6 78 8 21 8 115 67.8% ＜新規＞

7 80 9 19 7 115 69.6% -7.1%

8 84 7 18 6 115 73.0% ＜新規＞

9 88 7 14 6 115 76.5% 1.5%

10 85 10 14 6 115 73.9% -1.1%

11 77 7 26 5 115 67.0% -9.7%

昨年度
比率
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令和２（２０２０）年度　≪アンケート集計≫　（生徒）

合計

先生
せんせい

は　地震
じしん

や　火事
かじ

などがおこった時
とき

、どうしたらよいかを　教
おし

えてくれる。

教室
きょうしつ

や特別
とくべつ

教室
きょうしつ

など、学校
がっこう

の中
なか

は安全
あんぜん

で、安心
あんしん

して　生活
せいかつ

できる。

学校
がっこう

で行
おこな

われる　さまざまな行事
ぎょうじ

は　楽
たの

しい。

先生
せんせい

は　私
わたし

のことについて　よく理解
りかい

してくれている。

学校
がっこう

には　なんでも　相談
そうだん

できる　友
とも

だちがいる。

命
いのち

の大切
たいせつ

さや　社会
しゃかい

のルールについて　学
まな

ぶ機会
きかい

がある。

将来
しょうらい

の　進路
しんろ

や生
い

き方
かた

について　考
かんが

える機会
きかい

がある。

先生
せんせい

は　いじめについて　私
わたし

が困
こま

っていることがあれば真剣
しんけん

に対応
たいおう

してくれる。

学校
がっこう

に　行
い

くのが　楽
たの

しい。

先生
せんせい

は　私
わたし

のことを　大切
たいせつ

に考
かんが

えてくれる。

アンケートの内容

先生
せんせい

は　私
わたし

が　よくわかるように　教
おし

えてくれる。


